
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごみに関する市民・事業所アンケート結果 
 

 

 

 

 

 

 

  １．調 査 名 

     『境港市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画』に関するアンケート調査 

 

  ２．調 査 時 期 

   平成２４年２月 

 

  ３．対 象 

   市 民  １，０００人 

     事業所    ５００社 

 

  ４．抽出方法 

     無作為抽出 

 

  ５．回 答 数 （回答率） 

  市 民    ５３２人（５３．２％） 

  事業所    ３２３社（６４．６％） 

資料 ３ 

 



 

~ 1 ~ 一般廃棄物処理基本計画に関するアンケート調査票 

 

境港市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画に関する 

アンケート調査票 
 

◆ あなたご自身とご家庭についてお聞きします。 

 

問１）あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

１．男       ２．女 

 

問２）あなたの年齢をお答えください。（○は１つ） 

１．２０歳代    ２．３０歳代    ３．４０歳代    ４．５０歳代 

５．６０歳代    ６．７０歳以上 

 

問３）あなたの職業をお答えください。（○は１つ） 

１．会社員          ２．自営業（農林水産業含む） 

３．公務員・団体職員     ４．家事専業 

５．パート・アルバイト    ６．学生 

７．無職           ８．その他（                 ） 

 

問４）あなたを含め、世帯人員数をお答えください。（○は１つ） 

１．１人   ２．２人   ３．３人   ４．４人   ５．５人   ６．６人以上 

 

問５）あなたを含め、同居されている世帯構成はどれにあたりますか。（○は１つ） 

１．単身世帯（ひとり暮らし）   ２．夫婦のみの世帯   ３．親・子の二世代世帯 

４．親・子・孫の三世代世帯    ５．その他（                ） 

 

問６）あなたの住居形態についてお答えください。（○は１つ） 

１．一戸建住宅（賃貸含む）   ２．店舗併用住宅   ３．コーポ・アパート 

４．公営住宅   ５．社宅・寮・官舎   ６．その他（           ） 

 

問７）あなたは境港市に居住して何年になりますか。（○は１つ） 

１．３年未満        ２．３年～５年未満     ３．５年～１０年未満 

４．１０年～２０年未満   ５．２０年以上 

 

問８）あなたの現在のお住まいはどの地区ですか。（○は１つ） 

１．渡  ２．外江  ３．境  ４．上道  ５．余子  ６．中浜  ７．誠道 

 

 

 

 

※ 次ページに続きます。
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◆ ごみの減量やリサイクルに関する意識と取り組みについてお聞きします。 

 

問９）あなたは、ごみの減量やリサイクルについて関心がありますか？（○は１つ） 

１．非常に関心がある     ２．やや関心がある 

３．あまり関心がない     ４．まったく関心がない 

 

 

問１０）境港市では、平成１６年１０月より排出用可燃ごみ袋の有料化を実施していますが、

実施前に比べてごみの減量やリサイクルへの取り組みは変わりましたか？ 

※ 有料化実施以降に境港市に住まれた方は、前のお住まいの地域と比べてお答え下さい。 

    （○は１つ） 

１．有料化になって、さらにごみの減量やリサイクルに取り組むようになった 

２．有料化になって、ある程度取り組むようになった 

３．有料化になってからも、以前と同様に取り組んでいる  →次ページ問１３）へ 

４．有料化直後は取り組んでいたが、最近はあまり取り組んでいない 

５．有料化になってからも、特に取り組んでいない 

 

 

問１１）問１０）で１か２のいずれかを選んだ方に質問します。 

    あなたがごみの減量やリサイクルに取り組むようになった理由はなんですか？ 

    （○は１つ） 

１．ごみ処理（有料指定袋）にかかる費用を節約したいから 

２．有料化をきっかけに、ごみの減量やリサイクルへの関心が高まったから 

３．その他（                              ） 

 ※次ページ問１３）へ 

 

 

問１２）問１０）で４か５のいずれかを選んだ方に質問します。 

    あなたがごみの減量やリサイクルにあまり取り組んでいない理由はなんですか？ 

    （○は１つ） 

１．面倒だと思うから 

２．ごみの減量やリサイクルの方法がわからないから 

３．自分ひとりがやっても効果がないと思うから 

４．ごみの減量やリサイクルのためにお金がかかるから 

５．その他（                               ） 

 

 

 

 

 

※ 次ページに続きます。 

→問１１）へ 

→問１２）へ 



 

~ 3 ~ 一般廃棄物処理基本計画に関するアンケート調査票 

 

問１３）あなたは、日頃、ごみの減量やリサイクルに関してどのような取り組みを行って

いますか？（該当するものすべてに○を付けてください。） 

１．マイバックの持参         ２．繰り返し使用できる商品を選ぶ 

３．過剰包装は断わる         ４．包装のなるべく少ない商品を選ぶ  

５．計画的に買い物をする       ６．店頭回収や集団回収を利用する 

７．資源ごみの分別の徹底       ８．リサイクルショップやバザーを利用する 

９．食べ残しをださないようにする  １０．台所ごみ（生ごみ）の堆肥化 

１１．特に取り組んではいない 

１２．その他（                              ） 

 

 

問１４）あなたは、現在ご家庭から排出されるごみや資源ごみの総量を、今後どのくらい 

    減らすことが可能だと考えますか？（○は１つ） 

１．半分程度は減らせる     ２．３割程度は減らせる 

３．１割程度は減らせる     ４．若干は減らせる 

５．現在十分減らしており、これ以上減らせる余地はない 

６．減らせる余地はあるが、生活習慣などを変えることができないので減らせない 

７．その他（                            ） 

 

 

問１５）問１４）で１、２、３、４のいずれかを選択された方に質問します。 

    減らせる可能性があるのに、現状では減らせていない理由をお答えください。 

    （選択肢の中から３つ選んで○を付けてください。） 

１．資源ごみの地域の集団回収（廃品回収）を利用していないから 

２．資源ごみの店頭回収や拠点回収などを利用していないから 

３．買い物の際、レジ袋を利用してしまうから 

４．繰り返し使用できる商品をあまり利用していないから 

５．台所ごみ（生ごみ）を堆肥化するなどの有効活用をしていないから 

６．食べ残しが出なくなるように工夫していないから 

７．家族の協力を得るのが難しいから 

８．その他（                                ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページに続きます。 

境港市では、生ごみ分別リサイクルグループを募集しています。 

詳しくは、清掃センターへお問い合わせください。 

境港市のホームページにも掲載しています。 

①境港市役所（http://www.city.sakaiminato.lg.jp/） 

↓ 

②暮らしの情報 環境（ごみ・リサイクル） 

～ 境港市からお知らせ ～ 

→問１５）へ 

→次ページ 

問１６）へ 
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◆ ご家庭からでるごみの分け方・出し方についてお聞きします。 

 

問１６）市の集積所
．．．．．

にごみを出す時間は、収集日当日の朝８時までとさせていただいていま

すが、あなたが集積所に出すのはいつごろですか？ 

ごみの種類 時間帯（○は１つ） 

１．可燃ごみ 
１．収集日当日の朝８時まで  ２．収集日当日の収集車が来るまで 

３．収集日前日の夕方から夜  ４．３より前に出す 

２．不燃ごみ 
１．収集日当日の朝８時まで  ２．収集日当日の収集車が来るまで 

３．収集日前日の夕方から夜  ４．３より前に出す 

３．古紙類 

  びん缶類 

１．収集日当日の朝８時まで  ２．収集日当日の収集車が来るまで 

３．収集日前日の夕方から夜  ４．３より前に出す 

 

 

問１７）あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量と頻度をお答えください。 

 １．可燃ごみ ２．不燃ごみ ３．資源ごみびん缶類 

ごみ出しの頻度 

（○は１つ） 

１．週に２回 

２．週に１回 

３．月に３回 

４．月に１回 

５．それ以下 

１．月に１回 

２．２ヶ月に１回 

３．年に３回 

４．年に１回 

５．ごみは出ない 

１．月に２回 

２．月に１回 

３．２ヶ月に１回 

４．それ以下 

５．ごみは出ない 

主に利用する 

袋の大きさ 

（○は１つ） 

１．４０ℓ 

２．３０ℓ 

３．２０ℓ 

 

 

１回に出す平均 

的な袋の個数 

（○は１つ） 

１．１～２袋 

２．２～３袋 

３．４袋以上 

４０ℓの大きさの袋に換算してお答えください 

１．１～２袋 

２．２～３袋 

３．４袋以上 

１．１～２袋 

２．２～３袋 

３．４袋以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページに続きます。 

・ごみは収集日当日の朝８時までに出して下さい。 

・１回の収集に出せる量は３０kgまでです。 

ごみの出し方・分け方については、『家庭ごみの分け方・

出し方（ごみ分別収集カレンダー）』をご覧ください。 

～ 境港市からお知らせ ～ 
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問１８）下記のごみの種類ごとに処分方法をお答えください。 

※ ＰＴＡなどの廃品回収に出す場合は、「地域の集団回収」を選択してください。 

※ スーパー等が自主的に実施している回収に出している場合は、「民間の資源ご

み回収に出す」を選択してください。 

ごみの種類 処分方法（○は１つ） 

１．野菜くず等の台所ごみ 

（生ごみ） 

 

１．水切りをしてから他の可燃ごみと一緒に出す 

２．水切りをしないで他の可燃ごみと一緒に出す 

３．生ごみだけを除いて可燃ごみに出す 

４．自家処理する（庭や畑に埋める、堆肥化する） 

５．市の取り組んでいる生ごみ分別グループに入り、排出している 

６．その他（                         ） 

２．資源ごみ古紙類 

（新聞、雑誌、段ボール） 

１．市の資源ごみ収集に出す   ２．地域の集団回収に出す 

３．民間の資源ごみ回収に出す  ４．清掃センターへ直接搬入 

５．その他（                         ） 

３．一升びん・ビールびん等 

（再利用びん） 

１．市の資源ごみ収集に出す   ２．地域の集団回収に出す 

３．民間の資源ごみ回収に出す  ４．リサイクルセンターへ直接搬入 

５．その他（                         ） 

４．空きびん・空き缶 

１．市の資源ごみ収集に出す   ２．地域の集団回収に出す 

３．民間の資源ごみ回収に出す  ４．リサイクルセンターへ直接搬入 

５．その他（                         ） 

５．ペットボトル 

１．市の回収BOXに出す（公民館・会館、スーパーに設置してある回収BOX） 

２．地域の集団回収に出す 

３．民間の資源ごみ回収に出す 

４．リサイクルセンターへ直接搬入する 

５．その他（                         ） 

６．白色トレイ 

１．市の回収BOXに出す（公民館・会館、スーパーに設置してある回収BOX） 

２．地域の集団回収に出す 

３．民間の資源ごみ回収に出す 

４．リサイクルセンターへ直接搬入 

５．その他（                         ） 

７．草・木類 

１．集積所に出せる大きさにして可燃ごみ収集に出す 

２．搬入できる大きさにして清掃センターに直接搬入する 

３．許可を受けている業者に処分を依頼している 

４．その他（                         ） 

８．廃食油 

 （使用済み天ぷら油） 

１．各公民館、会館等に設置している廃食油回収ポストに持ち込む 

２．市販の処理剤などで固めて、可燃ごみに出す 

３．新聞に吸わせて、可燃ごみに出す 

４．その他（                         ） 

 

 

※ 次ページに続きます。
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◆ 市のごみ処理施設の利用についてお聞きします。 

 

問１９）市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）への直接搬入
．．．．

の利用状況

についてお答えください。 ※利用されたことがない方もお答えください。 

ごみの種類 
※利用頻度・理由は下の選択肢から該当する番号を選んでください。 

利用頻度 排出理由 

記入例：１．可燃ごみ   ４   4 

１．可燃ごみ 

（草木類、衣類・布類以外） 

  

２．不燃ごみ 
  

３．粗大ごみ 

（ふとん、ジュータン、畳） 

  

４．粗大ごみ 

  （上記以外） 

  

５．有害ごみ 
  

６．古紙類 
  

７．びん・缶類 
  

８．ペットボトル 

   白色トレイ 

  

９．草木類 
  

１０．衣類、布類 
  

 

利用頻度 

（選択肢の中から近いものを１つ選んでください。） 

 

 

 

 

 
１．週に２回以上    ２．週に１回 

３．月に２回くらい   ４．年に３回くらい 

５．利用したことはない 

排出理由（選択肢の中から近いものを１つ選んでください。） 

１．朝８時までにごみを集積所に持っていけないから 

２．保管場所がなく、ごみを家に置いておきたくないから 

３．自分の都合のよい時にごみをだせるから 

４．大掃除または引っ越しなどで一時的に大量にごみがでたから 

５．市の定期収集がないから 

６．少量なので、有料指定袋を利用したくないから 

７．その他 （※ 具体的な内容は、理由に欄にお書きください。） 

※ 次ページに続きます。
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◆ 今後のごみ減量やリサイクルのあり方についてお聞きします 

 

問２０）ごみの減量やリサイクルに関して知りたい情報はどのようなことですか？ 

    （該当するものすべてに○を付けてください。） 

１．ごみの分別の仕方            ２．資源物の行方 

３．廃棄物処理にかかる費用         ４．ごみ・資源物の排出量 

５．ごみ処理やリサイクルに関する法律    ６．集団回収・拠点回収の利用状況 

７．市が行っている生ごみ分別リサイクルグループ事業 

８．その他（                                ） 

 

 

問２１）リサイクル推進のためには、分別数を増やすことが考えられます。 

    あなたは分別数を増やすことについてどのようにお考えですか？（○は１つ） 

１．増やした方がよい        ２．増やす必要はない 

 

 

問２２）今後、新たなリサイクル推進のため、下記のような分別区分が増えた場合に、 

    これらの分別排出に協力していただけますか？  

種類 （○は１つ） 

１．野菜くず等の台所ごみ（生ごみ） 

１．協力する 

２．回収方法によっては協力する 

３．協力できない   

２．ペットボトルと白色トレイ以外の 

容器包装プラスチック※ 

１．協力する 

２．回収方法によっては協力する 

３．協力できない   

３．小型電気製品類 

 （携帯電話、ビデオデッキ、炊飯器など） 

１．協力する 

２．回収方法によっては協力する 

３．協力できない   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページに続きます。 

※容器包装プラスチックとは・・・ 

  食料品や商品を包んでいたもので、中身を使った後にはごみになってしまうプラス 

 チック製のパッケージや袋です。目印には「プラ」マークがついています。 

 

 

 

 

例：シャンプー・リンスのボトル、洗剤のボトル、お菓子・パンなどの袋、カップ麺の 

容器、レジ袋、豆腐のトレイ、卵のトレイなど 
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問２３）ごみの減量やリサイクルを進めていくために、市はどのような取り組みを行うべき

だと思いますか？ 

   （選択肢の中から考えに近いものを３つ選んで○を付けてください。） 

１．資源物の回収回数の増加（資源物の収集回数を増やす） 

２．資源物の分別回収品目の拡充（資源物の収集品目を増やす） 

３．資源物の集団回収・拠点回収利用の推進・周知 

４．ごみ集積所で排出時に指導する 

５．事業所の排出者責任徹底について指導する 

６．学校などにおいて環境教育を進める 

７．家庭で実行できるごみの減量やリサイクルの推進・周知 

８．広報などを増やし、ごみの減量やリサイクルの啓発 

９．ごみ処理には費用がかかることを意識してもらう 

１０．不法投棄監視など対策の強化 

１１．その他（                               ） 

 

 

最後に、ごみの減量やリサイクルに関してのご提案など何かございましたらご記入ください。 

今後の検討課題とさせていただきます。 

 

 

質問は以上です。 

多くの質問にお答えいただき、ありがとうございました。 

 

 

恐れ入りますが、本アンケート調査票（４枚）を同封した返信用封筒に入れて、 

平成２４年２月２０日（月）までに、郵便ポストにご投函ください。 

（アンケート調査票・返信用封筒に、氏名・住所の記入は不要です。） 



問１） あなたの性別をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 男 191 35.8%

2. 女 339 63.6%

無回答 3 0.6%

合計 533 100.0%

問２） あなたの年齢をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 20歳代 32 6.0%

2. 30歳代 60 11.3%

3. 40歳代 70 13.1%

4. 50歳代 90 16.9%

5. 60歳代 148 27.8%

6. 70歳代以上 133 25.0%

合計 533 100.0%

1. 20歳代

2. 30歳代

3. 40歳代

4. 50歳代

5. 60歳代

6. 70歳代以上

※n=全体

問1（性別）と問2（年齢）のクロス集計

男 

35.8% 

女 

63.6% 

無回答 

0.6% 

20歳代 

6.0% 

30歳代 

11.3% 

40歳代 

13.1% 

50歳代 

16.9% 

60歳代 

27.8% 

70歳代以上 
25.0% 

46.9% 

30.0% 

28.6% 

35.6% 

38.5% 

36.8% 

53.1% 

70.0% 

71.4% 

64.4% 

60.8% 

61.7% 

0.7% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=32

n=60

n=70

n=90

n=148

n=133

男 女 無回答 



問３） あなたの職業をお答えください。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 会社員 98 18.4%

2. 自営業 51 9.6%

3. 公務員・団体職員 42 7.9%

4. 家事専業 77 14.4%

5. パート・アルバイト 83 15.6%

6. 学生 3 0.6%

7. 無職 167 31.3%

8. その他 9 1.7%

無回答 3 0.6%

合計 533 100.0%

会社員 
18.4% 

自営業 
9.6% 

公務員 

団体職員 
7.9% 

家事専業 
14.4% 

パート・アルバ

イト 
15.6% 

学生 
0.6% 

無職 
31.3% 

その他 
1.7% 

無回答 
0.6% 



問４） あなたを含め、世帯人員数をお答えください。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 1人 51 9.6%

2. 2人 158 29.6%

3. 3人 126 23.6%

4. 4人 98 18.4%

5. 5人 53 9.9%

6. 6人以上 47 8.8%

合計 533 100.0%

問５）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 単身世帯 47 8.8%

2. 夫婦のみの世帯 133 25.0%

3. 親子二世代世帯 237 44.5%

4. 親子孫の三世代世帯 98 18.4%

5. その他 8 1.5%

無回答 10 1.9%

合計 533 100.0%

あなたを含め、同居されている世帯構成はどれにあたりますか。
（○は１つ）

1人 

9.6% 

2人 

29.6% 

3人 

23.6% 

4人 

18.4% 

5人 

9.9% 

6人以上 

8.8% 

単身世帯 

8.8% 

夫婦のみ

の 

世帯 
25.0% 

親・子二

世代世帯 

44.5% 

親・子・孫

の三世代

世帯 
18.4% 

その他 

1.5% 

無回答 

1.9% 



問６） あなたの住居形態についてお答えください。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 一戸建住宅 455 85.4%

2. 店舗併用住宅 13 2.4%

3. コーポ・アパート 30 5.6%

4. 公営住宅 15 2.8%

5. 社宅・寮・官舎 15 2.8%

6. その他 3 0.6%

無効 1 0.2%

無回答 1 0.2%

合計 533 100.0%

問7） あなたは境港市に居住されて何年になりますか。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. ３年未満 26 4.9%

2. ３年～５年未満 11 2.1%

3. ５年～１０年未満 24 4.5%

4. １０年～２０年未満 60 11.3%

5. ２０年以上 412 77.3%

合計 533 100.0%

一戸建住

宅 
85.4% 

店舗併用住

宅 
2.4% 

コーポ・ 

アパート 
5.6% 

公営住宅 
2.8% 

社宅・寮・

官舎 
2.8% 

その他 
0.6% 

無効 
0.2% 

無回答 
0.2% 

3年未満 
4.7% 

3年～5年 

未満 
2.1% 

5年～10年 

未満 
4.5% 

10年～20年

未満 
11.3% 

２０年以上 
77.3% 



問8） あなたの現在のお住まいはどの地区ですか。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 渡 76 14.3%

2. 外江 90 16.9%

3. 境 112 21.0%

4. 上道 64 12.0%

5. 余子 100 18.8%

6. 中浜 74 13.9%

7. 誠道 16 3.0%

無効 1 0.2%

合計 533 100.0%

問7（居住年数）と問8（地区）のクロス集計

渡

外江

境

上道

余子

中浜

誠道

無効

渡 

14.3% 

外江 

16.9% 

境 

21.0% 
上道 

12.0% 

余子 

18.8% 

中浜 

13.9% 

誠道 

3.0% 

無効 

0.2% 

3.9% 

8.0% 

6.3% 

5.0% 4.0% 

4.4% 

5.4% 

4.7% 

10.8% 

14.5% 

8.9% 

10.7% 

17.2% 

9.0% 

9.5% 

12.5% 

78.9% 

82.2% 

74.1% 

70.3% 

80.0% 

74.3% 

87.5% 

100.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=76

n=90

n=112

n=64

n=100

n=74

n=16

n=1

３年未満 ３年～５年未満 ５年～１０年未満 １０年～２０年未満 ２０年以上 



問９）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 非常に関心がある 181

2. やや関心がある 299

3. あまり関心がない 35

4. まったく関心がない 2

無回答 16

合計 533

問１０

回答
回答者数
（人）

1.
有料化になって、さらにごみの減量やリ
サイクルに取り組むようになった

144

2.
有料化になって、ある程度取り組む
ようになった

229

3.
有料化になってからも、以前と同様
に取り組んでいる

100

4.
有料化直後は取り組んでいたが、最近は
あまり取り組んでいない

13

5.
有料化になってからも、特に取り組
んでいない

22

無回答 25

合計 533

あなたは、ごみの減量やリサイクルについて関心がありま
すか？

境港市では平成１６年１０月より排出用可燃ごみ袋の有料
化を実施していますが、実施前に比べてごみの減量やリサ
イクルへの取り組みは変わりましたか？（○は１つ）

34.0% 
56.1% 

6.6% 

0.4% 

3.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

27.0% 

43.0% 

18.8% 

2.4% 

4.1% 

4.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問１１）

回答
回答者数
（人）

1.
ごみ処理（有料指定袋）にかかる費
用を節約したいから

175

2.
有料化をきっかけに、ごみの減量化やリ
サイクルへの関心がたかまったから

189

2. その他 3

無回答 6

問１２）

回答
回答者数
（人）

1. 面倒だと思うから 15

2.
ごみの減量やリサイクルの方法がわ
からないから

5

3.
自分ひとりがやっても効果がないと
思うから

5

4.
ごみの減量やリサイクルのためにお
金がかかるから

6

5. その他 4

問１０）で１か２のいずれかを選んだ方に質問します。あなたがご
み減量やリサイクルに取り組むようになった理由はなんですか？
（○は１つ）

問１０）で４か５のいずれかを選んだ方に質問します。
あなたがごみ減量やリサイクルに取り組んでいない理由
はなんですか？（○は１つ）

問10で4,5を選択した人数の合計:35人に対する割合

問10で1,2を選択した人数の合計:373人に対する割合

46.9% 

50.7% 

0.8% 

1.6% 

0% 20% 40% 60%

42.9% 

14.3% 

14.3% 

17.1% 

11.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問１３）

回答者533人に対する割合 　

回答
回答者数
（人）

1. マイバックの持参 274

2. 繰り返し使用できる商品を選ぶ 152

3. 過剰包装は断わる 212

4. 包装のなるべく少ない商品を選ぶ 112

5. 計画的に買い物をする 138

6. 店頭回収や集団回収を利用する 279

7. 資源ごみの分別の徹底 335

8.
リサイクルショップやバザーを利用
する

57

9. 食べ残しをださないようにする 214

10. 台所ごみ（生ごみ）の堆肥化 120

11. 特に取り組んでいない 9

12. その他 6

無回答 16

あなたは、日頃、ごみの減量やリサイクルに関してどのよう
な取り組みを行っていますか？（該当するものすべてに○）

51.4% 

28.5% 

39.8% 

21.0% 

25.9% 

52.3% 

62.9% 

10.7% 

40.2% 

22.5% 

1.7% 

1.1% 

3.0% 

0% 20% 40% 60% 80%



問１４）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 半分程度は減らせる 4

2. ３割程度は減らせる 69

3. １割程度は減らせる 123

4. 若干は減らせる 173

5.
現在十分減らしており、これ以上減ら
せる余地はない

113

6.
減らせる余地はあるが、生活習慣などを変える
ことができないので減らせない 31

7. その他 4

無効 1

無回答 15

合計 533

問１５）

回答
回答者数
（人）

1.
資源ごみの地域の集団回収（廃品回収）
を利用していないから 50

2.
資源ごみの店頭回収や拠点回収などを
利用していないから 55

3. 買い物の際、レジ袋を利用してしまうから 160

4.
繰り返し使用できる商品をあまり利用して
いないから 123

5.
台所ごみ（生ごみ）を堆肥化するなどの
有効活用をしていないから 219

6.
食べ残しが出なくなるように工夫していな
いから 76

7.
家族の協力を得るのが難しいか
ら

51

8. その他 25

無回答 12

問14で1,2,3,4のいずれかを選択した人数：369人に対する割合

あなたは、現在ご家庭から排出されるごみや資源ごみの総
量を、今後どのくらい減らすことが可能だと考えますか？
（○は１つ）

問１４）で１，２，３，４のいずれかを選択された方に質問しま
す。減らせる可能性があるのに、現状では減らせていない
理由をお答えください。（○は３つ）

0.8% 

12.9% 

23.1% 

32.5% 

21.2% 

5.8% 

0.8% 

0.2% 

2.8% 

0% 10% 20% 30% 40%

13.6% 

14.9% 

43.5% 

33.4% 

59.5% 

20.7% 

13.9% 

6.8% 

3.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問１６）

１．可燃ごみ

回答
回答者数
（人）

1. 収集日の当日朝８時まで 379

2. 収集日当日の収集車が来るまで 109

3. 収集日前日の夕方から夜 15

4. ３より前に出す 1

無効 2

無回答 27

合計 533

２．不燃ごみ

回答
回答者数
（人）

1. 収集日の当日朝８時まで 232

2. 収集日当日の収集車が来るまで 57

3. 収集日前日の夕方から夜 185

4. ３より前に出す 7

無効 2

無回答 50

合計 533

３．古紙類、びん缶類

回答
回答者数
（人）

1. 収集日の当日朝８時まで 207

2. 収集日当日の収集車が来るまで 46

3. 収集日前日の夕方から夜 201

4. ３より前に出す 13

無効 8

無回答 58

合計 533

市の集積所にゴミを出す時間は、収集日当日の朝８時まで
とさせていただいていますが、あなたが集積所に出すのは
いつごろですか？（○は１つ）

71.1% 

20.5% 

2.8% 

0.2% 

0.4% 

5.1% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

43.5% 

10.7% 

34.7% 

1.3% 

0.4% 

9.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問１７）

１．可燃ごみ
ごみ出しの頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回 401

2. 週に１回 77

3. 月に３回 20

4. 月に１回 6

5. それ以下 3

6. 無効 1

7. 無回答 25

合計 533

回答
回答者数
（人）

1. ４０Ｌ 334

2. ３０Ｌ 91

3. ２０Ｌ 81

4. 無効 3

5. 無回答 24

合計 533

回答
回答者数
（人）

1. １～２袋 480

2. ２～３袋 19

3. ４袋以上 4

4. 無回答 30

合計 533

１回に出す平均的な袋の個数

主に利用する袋の大きさ

あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量
と頻度を教えて下さい。（それぞれ該当に○は１つ）

75.2% 

14.4% 

3.8% 

1.1% 

0.6% 

0.2% 

4.7% 

0% 20% 40% 60% 80%

62.7% 

17.1% 

15.2% 

0.6% 

4.5% 

0% 20% 40% 60% 80%

90.1% 

3.6% 

0.8% 

5.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



問１７）

2.不燃ごみ
ごみ出しの頻度

回答
回答者数
（人）

1. 月に１回 294

2. ２ヶ月に１回 116

3. 年に３回 58

4. 年に１回 19

5. ごみは出ない 8

無回答 38

合計 533

回答
回答者数
（人）

1. １～２袋 387

2. ２～３袋 9

3. ４袋以上 0

無効 11

無回答 126

合計 533

１回に出す平均的な袋の個数

あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量
と頻度を教えて下さい。（それぞれ該当に○は１つ）

55.2% 
21.8% 

10.9% 

3.6% 

1.5% 

7.1% 

0% 20% 40% 60%

72.6% 
1.7% 

0.0% 

2.1% 

23.6% 

0% 20% 40% 60% 80%



問１７）

ごみ出しの頻度

回答
回答者数
（人）

1. 月に２回 203

2. 月に１回 178

3. ２ヶ月に１回 71

4. それ以下 35

5. ごみは出ない 8

無効 1

無回答 37

合計 533

回答
回答者数
（人）

１. １～２袋 319

2. ２～３袋 24

3. ４袋以上 1

無効 12

無回答 177

合計 533

１回に出す平均的な袋の個数

3.資源ごみびん缶類

あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量
と頻度を教えて下さい。（それぞれ該当に○は１つ）

38.1% 
33.4% 

13.3% 

6.6% 

1.5% 

0.2% 

6.9% 

0% 10% 20% 30% 40%

59.8% 

4.5% 

0.2% 

2.3% 

33.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問１８）

回答
回答者数
（人）

1.
水切りをしてから他の可燃ごみと一
緒に出す

379

2.
水切りをしないで他の可燃ごみと一
緒に出す 10

3. 生ごみだけを除いて可燃ごみに出す 10

4.
自家処理する（庭や畑に埋める、堆
肥化する） 92

5.
市の取り組んでいる生ごみ分別グループに入
り、排出している 14

6. その他 6

7. 無効 8

8. 無回答 14

合計 533

回答
回答者数
（人）

1. 市の資源ごみ収集に出す 300

2. 地域の集団回収に出す 59

3. 民間の資源ごみ回収に出す 41

4. 清掃センターへ直接搬入 89

5. その他 11

無効 16

無回答 17

合計 533

１．野菜くず等の台所ごみ（生ごみ）

２．資源ごみ古紙類（新聞、雑誌、段ボール）

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

71.1% 

1.9% 

1.9% 

17.3% 

2.6% 

1.1% 

1.5% 

2.6% 

0% 20% 40% 60% 80%

56.3% 
11.1% 

7.7% 

16.7% 

2.1% 

3.0% 

3.2% 

0% 20% 40% 60%



問１８）

３．一升びん・ビールびん

回答
回答者数
（人）

1. 市の資源ごみ収集に出す 402

2. 地域の集団回収に出す 43

3. 民間の資源ごみ回収に出す 12

4. リサイクルセンターへ直接搬入 35

5. その他 15

無効 8

無回答 18

合計 533

４．空きびん・空き缶

回答
回答者数
（人）

1. 市の資源ごみ収集に出す 405

2. 地域の集団回収に出す 47

3. 民間の資源ごみ回収に出す 19

4. リサイクルセンターへ直接搬入 33

5. その他 4

無効 10

無回答 15

合計 533

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

75.4% 
8.1% 

2.3% 

6.6% 

2.8% 

1.5% 

3.4% 

0% 20% 40% 60% 80%

76.0% 
8.8% 

3.6% 

6.2% 

0.8% 

1.9% 

2.8% 

0% 20% 40% 60% 80%



問１８）

５．ペットボトル

回答
回答者数
（人）

1. 市の回収ＢＯＸに出す 371

2. 地域の集団回収に出す 48

3. 民間の資源ごみ回収に出す 66

4. リサイクルセンターへ直接搬入 17

5. その他 8

無効 5

無回答 18

合計 533

６．白色トレイ

回答
回答者数
（人）

1. 市の回収ＢＯＸに出す 386

2. 地域の集団回収に出す 37

3. 民間の資源ごみ回収に出す 61

4. リサイクルセンターへ直接搬入 9

5. その他 16

無効 3

無回答 21

合計 533

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

69.6% 

9.0% 

12.4% 

3.2% 

1.5% 

0.9% 

3.4% 

0% 20% 40% 60% 80%

72.4% 

6.9% 

11.4% 

1.7% 

3.0% 

0.6% 

3.9% 

0% 20% 40% 60% 80%



問１８）

７．草・木類

回答
回答者数
（人）

1.
集積所に出せる大きさにして可燃ご
み収集に出す

235

2.
搬入できる大きさにして清掃セン
ターへ直接搬入する 173

3.
許可を受けている業者に処分を
依頼している

23

4. その他 71

無効 8

無回答 23

合計 533

８．廃食油

回答
回答者数
（人）

1.
各公民館、会館等に設置してある回収ポ
ストに持ち込む

139

2.
市販の処理剤などで固めて、可
燃ごみに出す

147

3.
新聞に吸わせて、可燃ごみに出
す

152

4. その他 67

無効 3

無回答 25

合計 533

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）
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4.3% 
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問１９）

可燃ごみ（草木類、衣類、布類以外）　
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 30

2. 週に１回 20

3. 月に２回くらい 44

4. 年に３回くらい 141

5. 利用したことはない 174

無回答 124

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した235人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから

14

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから

33

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 70

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから

73

5. 市の定期収集がないから 0

6.
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから

11

7. その他 12

無効 3

無回答 19

合計 235

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

その他の理由： 

有料指定袋を利用したくない、他のごみを持ち込むついで、量が多いな

5.6% 

3.8% 

8.3% 

26.5% 

32.6% 

23.3% 

0% 10% 20% 30% 40%

6.0% 

14.0% 

29.8% 

31.1% 

0.0% 

4.7% 

5.1% 

1.3% 

8.1% 

0% 10% 20% 30% 40%



問１９）

２．不燃ごみ
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 10

2. 週に１回 5

3. 月に２回くらい 36

4. 年に３回くらい 137

5. 利用したことはない 202

無回答 143

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した188人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから

13

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから

19

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 65

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから

60

5. 市の定期収集がないから 1

6.
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから

3

7. その他 5

無効 4

無回答 18

合計 188

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

1.9% 

0.9% 

6.8% 

25.7% 
37.9% 

26.8% 

0% 10% 20% 30% 40%

6.9% 

10.1% 

34.6% 

31.9% 

0.5% 

1.6% 

2.7% 

2.1% 

9.6% 
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問１９）

３．粗大ごみ（ふとん、ジュータン、畳）
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 8

2. 週に１回 5

3. 月に２回くらい 9

4. 年に３回くらい 193

5. 利用したことはない 183

無効 5

無回答 130

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した215人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 4

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 27

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 48

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 93

5. 市の定期収集がないから 19

6.
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから 4

7. その他 5

無効 1

無回答 14

合計 215

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

0% 10% 20% 30% 40%

1.9% 

12.6% 

22.3% 
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8.8% 

1.9% 
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問１９）

４．粗大ごみ
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 4

2. 週に１回 5

3. 月に２回くらい 4

4. 年に３回くらい 97

5. 利用したことはない 264

無効 4

無回答 155

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した110人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 3

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 15

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 25

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 49

5. 市の定期収集がないから 8

6
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから 2

7 その他 1

無効 1

無回答 6

合計 110

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）
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0.9% 

0.8% 
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問１９）

５．有害ごみ
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1 週に２回以上 4

2 週に１回 3

3 月に２回くらい 8

4 年に３回くらい 76

5 利用したことはない 292

無回答 150

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した91人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 8

2
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 7

3 自分の都合のよい時にごみを出せるから 28

4
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 18

5 市の定期収集がないから 2

6
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから 6

7 その他 5

無効 1

無回答 16

合計 91

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）
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0.6% 
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問１９）

６．古紙類
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1 週に２回以上 11 #

2 週に１回 9 #

3 月に２回くらい 65 #

4 年に３回くらい 130 #

5 利用したことはない 184 #

無効 2 #

無回答 132 #

合計 533 #

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した215人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから

13 #

2
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから

24 #

3 自分の都合のよい時にごみを出せるから 99 #

4
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから

38 #

5 市の定期収集がないから 2 #

6
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから

2 #

7 その他 11 #

無効 4 #

無回答 22 #

合計 215 #

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）
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問１９）

７．びん・缶類
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1 週に２回以上 4

2 週に１回 12

3 月に２回くらい 36

4 年に３回くらい 63

5 利用したことはない 277

無回答 141

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した115人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 7

2
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 12

3 自分の都合のよい時にごみを出せるから 54

4
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 9

5 市の定期収集がないから 1

6
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから 3

7 その他 6

無効 2

無回答 21

合計 115

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）
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問１９）

８．ペットボトル・白色トレイ
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1 週に２回以上 2

2 週に１回 8

3 月に２回くらい 36

4 年に３回くらい 37

5 利用したことはない 306

無回答 144

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した83人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 4

2
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 6

3 自分の都合のよい時にごみを出せるから 31

4
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 9

5 市の定期収集がないから 1

6
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから 3

7 その他 9

無効 3

無回答 17

合計 83

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）
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問１９）

９．草木類
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1 週に２回以上 4

2 週に１回 11

3 月に２回くらい 16

4 年に３回くらい 166

5 利用したことはない 206

無効 1

無回答 129

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した197人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 4

2
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 29

3 自分の都合のよい時にごみを出せるから 70

4
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 50

5 市の定期収集がないから 6

6
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから 5

7 その他 11

無効 2

無回答 20

合計 197

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）
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問１９）

１０．衣類、布類
利用頻度

回答
回答者数
（人）

1 週に２回以上 7

2 週に１回 3

3 月に２回くらい 11

4 年に３回くらい 220

5 利用したことはない 160

無効 4

無回答 128

合計 533

排出理由 利用頻度1,2,3,4のいずれかを選択した241人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 8

2
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 26

3 自分の都合のよい時にごみを出せるから 68

4
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 90

5 市の定期収集がないから 18

6
少量なので、有料指定袋を利用したくな
いから 6

7 その他 7

無効 3

無回答 15

合計 241

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
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問２０）

回答者533人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1 ごみの分別の仕方 151

2 資源物の行方 174

3 廃棄物処理にかかる費用 169

4 ごみ・資源物の排出量 69

5
ごみ処理やリサイクルに関する
法律

54

6 集団回収・拠点回収の利用状況 63

7
市が行っている生ごみ分別リサイクルグ
ループ事業 104

8 その他 19

無回答 112

ごみの分別の仕方

資源物の行方

廃棄物処理にかかる費用

ごみ・資源物の排出量

ごみ処理やリサイクルに関する
法律

集団回収・拠点回収の利用状況

市が行っている生ごみ分別リサイクルグ
ループ事業

その他

ごみの減量やリサイクルに関して知りたい情報はどのような
ことですか？（該当するものすべてに○）
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問２１）

回答
回答者数
（人）

1. 増やした方がよい 203

2. 増やす必要はない 266

無回答 64

合計 533

リサイクル推進のためには、分別数を増やすことが考えら
れます。あなたは分別数を増やすことについてどのようにお
考えですか？（○は１つ）

38.1% 

49.9% 

12.0% 

0% 20% 40% 60%



問２２）

回答
回答者数
（人）

1. 協力する 213

2. 回収方法によっては協力する 263

3. 協力できない 23

無効 1

無回答 33

合計 533

回答
回答者数
（人）

1. 協力する 281

2. 回収方法によっては協力する 208

3. 協力できない 10

無効 1

無回答 33

合計 533

回答
回答者数
（人）

1. 協力する 281

2. 回収方法によっては協力する 210

3. 協力できない 5

無効 1

無回答 36

合計 533

３．小型電気製品類（携帯電話、ビデオデッキ、炊飯器など）

１．野菜くず等の台所ごみ（生ごみ）

２．ペットボトルと白色トレイ以外の容器包装プラ

今後、新たなリサイクル推進のため、下記のような分別区分
が増えた場合に、これらの分別排出に協力していただけます
か？（○は１つ）
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問２３）

回答者533人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1. 資源物の回収ｔ回数の増加 127

2. 資源物の分別回収品目の拡充 138

3.
資源物の集団回収・拠点回収利用
の推進・周知

108

4. ごみ集積所で排出時に指導する 26

5.
事業所の排出者責任徹底について
指導する

35

6.
学校などにおいて環境教育を進
める

144

7.
家庭で実行できるごみの減量やリサイク
ルの推進・周知 195

8.
広報など処理を増やし、ごみの減量やリ
サイクルの啓発 111

9.
ごみ処理には費用がかかることを意
識してもうらう

201

10. 不法投棄監視など対策強化 193

11. その他 9

無回答 50

　

ごみの減量やリサイクルを進めていくために、市はどのよ
うな取り組みを行うべきだと思いますか？
（選択肢の中から考えに近いものを３つ選んで○を付けて
ください。）
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境港市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画に関する 

アンケート調査票 
 

◆ 貴事業所についてお聞きします。 

 

問１）貴事業所の業種をお答えください。（○は１つ） 

１．農業          ２．漁業           ３．建設業 

４．製造業（食料品以外）  ５．食料品製造業       ６．情報通信業 

７．運輸業         ８．卸売業          ９．小売業 

１０．金融・保険業     １１．不動産業・物品賃借業  １２．宿泊業・飲食サービス業 

１３．医療・福祉      １４．教育、学習支援     １５．サービス業 

１６．官公庁        １７．その他（                       ） 

 

問２）貴事業所の形態をお答えください。（○は１つ） 

１．事務所         ２．物品販売店、店舗    ３．工場・作業所  

４．倉庫・配送センター   ５．飲食店         ６．スーパー・コンビニエンスストア 

７．病院・医療機関     ８．介護、福祉施設     ９．学校、幼稚園、保育所 

１０．美容院・理容店    １１．上記以外の事業所形態 

 

問3）貴事業所の従業員数（経営者・パート・アルバイト等含む）をお答えください。 

   （○は１つ） 

１．１～４人    ２．５～９人    ３．１０～１９人   ４．２０～２９人 

５．３０～４９人  ６．５０～９９人  ７．１００人以上 

 

問４）貴事業所の延床面積をお答えください。（○は１つ） 

１．１００㎡未満 

３．２００㎡以上～５００㎡未満 

５．１,０００㎡以上～３,０００㎡未満 

２．１００㎡以上～２００㎡未満 

４．５００㎡以上～１,０００㎡未満 

６．３,０００㎡以上 

 

問５）貴事業所は住居と併用されていますか。（○は１つ） 

１．併用している   ２．併用していない  

 

問６）貴事業所の所在地はどの地区ですか。（○は１つ） 

１．渡  ２．外江  ３．境  ４．上道  ５．余子  ６．中浜  ７．誠道 

８．西工業団地  ９．昭和町  １０．竹内団地 

 

 

 

 

※ 次ページに続きます。
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◆ 貴事業所のごみの減量やリサイクルに関する意識と取り組みについてお聞き 

  します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７）貴事業所では、上記のような事業者の排出者責任について知っていましたか？ 

   （○は１つ） 

１．知っている   ２．法律の規定はともかく、排出者責任があることは知っている 

３．知らなかった 

 

 

問８）貴事業所では、排出者責任を果たしていると思いますか？（○は１つ） 

１．十分に果たしている      ２．十分とは言えないが果たしている  

３．あまり果たしていない     ４．果たしているとは言えない 

 

 

問９）貴事業所では、環境マネジメントシステム※を導入していますか？（○は１つ） 

１．ISO14001（若しくは同様のシステム）の認証を取得済みである 

２．ISO14001（若しくは同様のシステム）の認証取得に取り組む予定である 

３．環境マネジメントシステムに関心があるが、導入はしていない 

４．環境マネジメントシステムに関心はない 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページへ続きます。

事業者は、その事業活動に伴って生じた廃棄物について『廃棄物の処理及び清掃に

関する法律』及び『境港市廃棄物の処理及び再利用に関する条例』により排出者責

任が次のように定められています。 

 

『廃棄物の処理及び清掃に関する法律』 

 事業者は、その事業活動に伴って生じた廃棄物を自らの責任において適正に処理し

なければならない。 

『境港市廃棄物の処理及び再利用に関する条例』 

 事業者は、廃棄物の発生を抑制し、再利用を促進する等により、廃棄物を減量しな

ければならない。 

 事業者は、その事業系廃棄物を単独に又は他の事業者と共同して、自らの責任にお

いて適正にこれを処理しなければならない。 

 事業者は、一般廃棄物の適正な処理及び減量の確保等に関し、市の施策に協力しな

ければならない。 

※環境マネジメントシステムとは・・・ 

  組織や事業者が、その運営や経営の中で自主的に環境保全に関する取組を進めるにあたり、 

環境に関する方針や目標を自ら設定し、これらの達成に向けて取り組んでいく仕組みのことです。 

  ISO14001の他にエコアクション２１、エコステージ、鳥取県版環境マネジメントシステム 

（ＴＥＡＳ）などがあります。 
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事業所から排出される廃棄物（ごみ）は、事業系一般廃棄物と産業廃棄物に大別され、 

それぞれ処理方法が異なります。 

事業系一般廃棄物（事業系ごみ） 産業廃棄物 

事業活動に伴って生じた廃棄物のうち、 

産業廃棄物以外のもの 

 

・事業所、商店からでる紙くず、茶殻など 

の雑ごみ 

・購読している新聞、雑誌 

・飲食店などからでる残飯、生ごみ 

事業活動に伴って生ずる廃棄物のうち、廃棄物

処理法で規定された２０種類を言います。 
＜あらゆる事業活動に伴うもの＞ 

燃え殻、汚泥、廃油、廃酸、廃アルカリ、廃プラス

チック類、ゴムくず、金属くず、ガラスくず・コン

クリートくず・陶磁器くず、鉱さい、がれき類、ば

いじん 

＜特定の事業活動に伴うもの＞ 

紙くず、木くず、繊維くず、動物系固形不要物、動

植物性残さ、動物のふん尿、動物の死体 

以上の産業廃棄物を処分するために処理した

もので、上記の産業廃棄物に該当しないもの 

 

問１０）貴事業所では、上記のような事業系一般廃棄物と産業廃棄物の区分及び処理方法の 

    違いをご存知でしたか？（○は１つ） 

１．知っていた   ２．少しは知っていた   ３．知らなかった 

 

 

問１１）貴事業所では、ごみの減量やリサイクルにどのように取り組んでいますか？ 

    （○は１つ） 

１．積極的に取り組んでいる 

２．あまり積極的ではないが取り組んでいる 

３．どちらかというと取り組みは消極的である 

４．ほとんど取り組んでいない 

 

 

問１２）問１１）で１か２のいずれかを選んだ方にお聞きします。 

    貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はなんですか？ 

    （選択肢の中から３つ選んで○を付けてください。） 

１．企業の宣伝やイメージアップのため   ２．企業として社会的責任を果たすため 

３．法律の規制があるため         ４．業界全体が取り組んでいるため 

５．競合他社が取り組んでいるため     ６．経費削減のため 

７．その他（                               ） 

 ※次ページ問１４）へ 

 

 

 

 

 

※ 次ページへ続きます。 

→問１２）へ 

→次ページ問１３）へ 
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問１３）前のページ問１１）で３か４のいずれかを選んだ方にお聞きします。 

    貴事業所がごみの減量やリサイクルの取り組みに消極的な理由はなんですか？ 

     （選択肢の中から３つ選んで○を付けてください。） 

１．当事業所にはあまり関係がないと思うから   ２．分別や排出の仕方がわからないから 

３．手間や時間がかかるから           ４．経費がかかるから 

５．従業員の意識改革が難しいから        ６．ごみの発生量が少ないから 

７．その他（                                  ） 

 

 

問１４）貴事業所では、ごみの減量やリサイクルに関してどのようなことを実践しています 

    か？（該当するものすべてに○を付けてください。） 

 

 

 

◆ 貴事業所のごみの排出・処理状況についてお聞きします。 

 

問１５）貴事業所では、事業系ごみ
．．．．．

の処理料金にいくらかかっているのかを把握されていま

すか？ 

把握されている場合は、該当する処理方法別に処理料金（おおよその金額）をご記

入ください。 

１．把握している      ２．把握していない 

I. 市の集積所に出す際の事業用可燃ごみ袋にかかる料金          円／月 

II. 市のごみ処理施設に直接搬入する際にかかる処理料金          円／月 

III. ごみ処理業者に処理を委託する際にかかる処理料金           円／月 

IV. その他（                    ）         円／月 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページへ続きます。 

１．社員教育を徹底している        ２．ごみの管理責任者の選任 

３．書類・資料のペーパーレス化      ４．裏紙の利用等の製品の再利用 

５．減量化・再資源化計画の作成      ６．リサイクル品の回収に協力している  

７．再生品の利用             ８．リースやレンタルの活用  

９．包装廃棄物の抑制          １０．事業所内での資源物の分別  

１１．資源の店頭回収を実施        １２．エコマーク、グリーン購入に配慮している  

１３．適正な在庫管理を心掛けている    １４．特に何も実践していない  

１５．その他（                                ） 



~ 5 ~ 一般廃棄物処理基本計画に関するアンケート調査票 

問１６）貴事業所での１ヶ月あたりの事業系ごみ
．．．．．

の排出・処理状況についてお答えください。 

・排出量（kgと個数）については、おおよその数字でけっこうです。 

 また、両方（kgと個数）を把握していない場合は、kgか個数のどちら 

かだけでもご記入ください。 

・袋は40ℓの大きさの袋に換算してお答えください。 

  処理方法 

※下から該当する番号を選んでご記入 

 ください。 

排出量 

（１ヶ月あたりの排出量） 

kg 個数 

記入例：可燃ごみ ３ １００kg １０ 袋 

１．可燃ごみ  kg     袋 

２．不燃ごみ  kg     袋 

３．粗大ごみ  kg  

４．有害ごみ  kg     袋 

５．資源ごみ古紙類  kg     袋 

６．資源ごみびん缶類  kg     袋 

７．ペットボトル  kg     袋 

８．白色トレイ  kg     袋 

９．廃食油  ℓ  

 

 

処理方法（該当する番号を選びご記入ください。） 

１．市の集積所にごみとして出している 

２．市の集積所に資源物として出している 

３．ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみとして出している 

４．ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源物として出している 

５．市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直接搬入している 

６．入居している建物の管理者に任せている 

７．その他（※ 具体的な内容を、処理方法欄にご記入ください。） 

８．発生しない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページへ続きます。
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問１７）市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）への直接搬入の利用頻度を 

    お聞きします。※利用がない場合もお答えください。 

ごみの種類 利用頻度（近いものに○は１つだけ） 

１．可燃ごみ 

１．週に３回以上    ２．週に１回くらい 

３．月に２回くらい   ４．年に２～３回くらい 

５．利用はない 

２．不燃ごみ 

１．週に３回以上    ２．週に１回くらい 

３．月に２回くらい   ４．年に２～３回くらい 

５．利用はない 

３．粗大ごみ 

１．週に３回以上    ２．週に１回くらい 

３．月に２回くらい   ４．年に２～３回くらい 

５．利用はない 

４．有害ごみ 

１．週に３回以上    ２．週に１回くらい 

３．月に２回くらい   ４．年に２～３回くらい 

５．利用はない 

５．古紙類 

１．週に３回以上    ２．週に１回くらい 

３．月に２回くらい   ４．年に２～３回くらい 

５．利用はない 

６．びん・缶類 

１．週に３回以上    ２．週に１回くらい 

３．月に２回くらい   ４．年に２～３回くらい 

５．利用はない 

７．ペットボトル 

白色トレイ 

１．週に３回以上    ２．週に１回くらい 

３．月に２回くらい   ４．年に２～３回くらい 

５．利用はない 

 

 

問１８）貴事業所では、この２～３年の間に事業系
．．．

ごみ
．．

の排出量は増えましたか、減りまし

たか？（○は１つ） 

１．かなり増えた  ２．増えた  →次ページ問２０）へ 

３．減った     ４．かなり減った  →問１９）へ 

５．変わらない   ６．把握していないのでわからない  →次ページ問２０）へ 

 

 

問１９）問１８）で３か４のいずれかを選択された方へ質問します 

    ごみの排出量が減った理由はなんですか？ 

    （選択肢の中から３つ選んで○を付けてください。） 

１．事業内容が変化したから  ２．生産、販売店など事業規模が縮小・減少したから 

３．従業員が減ったから    ４．分別してリサイクルするようにしたから 

５．従業員への教育を徹底したから 

６．その他（                               ） 

 

※ 次ページへ続きます。
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◆ 今後のごみの減量やリサイクルのあり方についてお聞きします。 

 

問２０）貴事業所が現在排出している事業系
．．．

ごみ
．．

の量は、今後どの程度まで減らすことが可

能だと考えますか？（○は１つ） 

１．半分以上減らせる    ２．３割程度は減らせる  

３．１割程度は減らせる   ４．若干は減らせる 

５．現在、十分減らしており、これ以上減らせる余地はない 

６．減らせる余地はあるが、現状を変えることができないので減らせない 

７．その他（                          ） 

 

 

問２１）問２０）で１、２、３、４のいずれかを選択された方にお聞きします。 

    減らせる見込みがあるのに、現状では減らせていない理由をお答えください。 

    （○は１つ） 

１．ごみの減量やリサイクルに回す経費がないから 

２．管理者を選任していないなど組織体制に問題があるから 

３．ごみの減量やリサイクルをしても企業のイメージアップにつながらないから 

４．ごみの減量やリサイクルに関する情報がないから 

５．その他（                             ） 

 

 

問２２）貴事業所において、ごみの減量やリサイクルを進める上で課題となるのはどのよう 

なことですか？ （該当するものすべてに○を付けてください。） 

１．分別や排出のルールがわからない  ２．関連会社や取引先との調整が難しい 

３．手間と時間がかかる        ４．リサイクルできるだけの量が確保できない 

５．経費がかかる           ６．企業秘密に関わるものがあるため処理が難しい 

７．従業員の意識改革が難しい     ８．在庫管理・販売管理が難しい 

９．衛生上の問題がある       １０．特に何もない 

１１．その他（                                   ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 次ページへ続きます。 

→問２２）へ 

→問２１）へ 
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問２３）事業所のごみの減量やリサイクルを促進するために、市ではどのような取り組みが

必要だと思われますか？ 

    （選択肢の中から考えに近いものを３つ選んで○をつけてください。） 

１．ごみの減量やリサイクルに積極的に取り組む事業者への表彰・認定制度の創立 

２．他の事業所における実施事例の紹介 

３．ごみ問題や地球環境問題に関する出前研修や講師派遣など、教育機関の充実 

４．ごみや資源物等の種類に応じたごみの減量やリサイクルに関するアドバイスや 

  情報の提供 

５．分別品目を増やし、資源の有効活用を図る  

６．分別・リサイクルの徹底を図るための収集運搬体制の整備 

７．収集業者や処理業者に関する情報提供 

８．分別ルール等を守らない事業者に対する罰則制度の徹底 

９．特に必要ない 

１０．その他（                               ） 

 

 

最後に、事業所でのごみ減量やリサイクルに関してのご提案などがありましたら教えてくだ

さい。ご記入いただきました内容は今後の検討課題とさせていただきます。 

 

 

質問は以上です。 

多くの質問にお答えいただき、ありがとうございました。 

 

 

恐れ入りますが、本アンケート調査票（４枚）を同封した返信用封筒に入れて、 

平成２４年２月２０日（月）までに、郵便ポストにご投函ください。 

（アンケート調査票・返信用封筒に、氏名・住所の記入は不要です。） 
 



問１）問１）問１）問１） 貴事業所の業種をお答えください。（○は１つ）貴事業所の業種をお答えください。（○は１つ）貴事業所の業種をお答えください。（○は１つ）貴事業所の業種をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 農業 1 0.3%

2. 漁業 1 0.3%

3. 建設業 44 13.6%

4. 製造業（食料品以外） 21 6.5%

5. 食料品製造業 25 7.7%

6. 情報通信業 0 0.0%

7. 運輸業 15 4.6%

8. 卸売業 22 6.8%

9. 小売業 53 16.4%

10. 金融・保険業 3 0.9%

11. 不動産業・物品賃借業 5 1.5%

12. 宿泊・飲食サービス業 13 4.0%

13. 医療・福祉 39 12.0%

14. 教育、学習支援 5 1.5%

15. サービス業 48 14.8%

16. 官公庁 14 4.3%

17. その他 6 1.9%

無効 6 1.9%

無回答 3 0.9%

合計 324 100.0%

農業
0.3%

漁業
0.3%

建設業
13.6%

製造業

（食料品以外）
6.5%

食料品製造業
7.7%

運輸業
4.6%

卸売業
6.8%

小売業
16.4%

金融・保険業
0.9%

不動産業

物品賃借業
1.5%

宿泊

飲食サービス業
4.0%

医療・福祉
12.0%

教育、学習支援
1.5%

サービス業
14.8%

官公庁
4.3%

その他
1.9%

無効
1.9%

無回答
0.9%



問2）問2）問2）問2） 貴事業所の形態をお答えください。（○は１つ）貴事業所の形態をお答えください。（○は１つ）貴事業所の形態をお答えください。（○は１つ）貴事業所の形態をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 事務所 113 34.9%

2. 物品販売店、店舗 64 19.8%

3. 工場・作業所 60 18.5%

4. 倉庫・配送センター 2 0.6%

5. 飲食店 14 4.3%

6. スーパー、コンビニエンスストア 2 0.6%

7. 病院・医療機関 23 7.1%

8. 介護、福祉施設 11 3.4%

9. 学校、幼稚園、保育所 5 1.5%

10. 美容院・理容店 6 1.9%

11. 上記以外の事業形態 18 5.6%

無効 3 0.9%

無回答 3 0.9%

合計 324 100.0%

問3）問3）問3）問3）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 1～4人 115 35.5%

2. 5～9人 76 23.5%

3. 10～19人 60 18.5%

4. 20～29人 27 8.3%

5. 30～49人 15 4.6%

6. 50～99人 19 5.9%

7. 100人以上 9 2.8%

無回答 3 0.9%

合計 324 100.0%

貴事業所の従業員数（経営者・パート・アルバイト等含む）をお答えく貴事業所の従業員数（経営者・パート・アルバイト等含む）をお答えく貴事業所の従業員数（経営者・パート・アルバイト等含む）をお答えく貴事業所の従業員数（経営者・パート・アルバイト等含む）をお答えく
ださい。（○は１つ）ださい。（○は１つ）ださい。（○は１つ）ださい。（○は１つ）

事務所

34.9%

物品販売店、

店舗
19.8%

工場・作業所

18.5%

倉庫・配送セン

ター
0.6%

飲食店

4.3%

スーパー、

コンビニエンス

ストア
0.6%

病院・医療機関

7.1%

介護、福祉施

設
3.4%

学校、幼稚園、

保育所
1.5%

美容院・理容店

1.9%

上記以外の事

業形態
5.6%

無効

0.9%

無回答

0.9%

1～4人
35.5%

5～9人
23.5%

10～19人
18.5%

20～29人
8.3%

30～49人
4.6%

50～99人
5.9%

100人以上
2.8%

無回答 0.9%



問4）問4）問4）問4） 貴事業所の延床面積をお答えください。（○は１つ）貴事業所の延床面積をお答えください。（○は１つ）貴事業所の延床面積をお答えください。（○は１つ）貴事業所の延床面積をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 100㎡未満 95 29.3%

2. 100㎡以上～200㎡未満 71 21.9%

3. 200㎡以上～500㎡未満 51 15.7%

4. 500㎡以上～1,000㎡未満 20 6.2%

5. 1,000㎡以上～3,000㎡未満 30 9.3%

6. 3,000㎡以上 26 8.0%

無回答 31 9.6%

合計 324 100.0%

問5）問5）問5）問5）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 併用している 87 26.9%

2. 併用していない 235 72.5%

無回答 2 0.6%

合計 324 100.0%

貴事業所は住居と併用されていますか。（○は１つ）貴事業所は住居と併用されていますか。（○は１つ）貴事業所は住居と併用されていますか。（○は１つ）貴事業所は住居と併用されていますか。（○は１つ）

100㎡未満
29.3%

100㎡以上～

200㎡未満
21.9%

200㎡以上～

500㎡未満
15.7%

500㎡以上～

1,000㎡未満
6.2%

1,000㎡以上

～3,000㎡未

満
9.3%

3,000㎡以上
8.0%

無回答
9.6%

併用している
26.9%

併用していな

い
72.5%

無回答
0.6%



問6）問6）問6）問6） 貴事業所の所在地はどの地区ですか。（○は１つ）貴事業所の所在地はどの地区ですか。（○は１つ）貴事業所の所在地はどの地区ですか。（○は１つ）貴事業所の所在地はどの地区ですか。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 渡 22 6.8%

2. 外江 35 10.8%

3. 境 111 34.3%

4. 上道 34 10.5%

5. 余子 25 7.7%

6. 中浜 27 8.3%

7. 誠道 4 1.2%

8. 西工業団地 4 1.2%

9. 昭和町 37 11.4%

10. 竹内団地 20 6.2%

無効 1 0.3%

無回答 4 1.2%

合計 324 100.0%

渡

6.8%外江

10.8%

境

34.3%上道

10.5%
余子

7.7%

中浜

8.3%

誠道

1.2%

西工業団地

1.2%

昭和町

11.4%

竹内団地

6.2%

無効

0.3% 無回答

1.2%



問7）問7）問7）問7）

回答 回答者数（人）

1. 知っている 132

2.
法律の規定はともかく、排出者責任があ
ることは知っている 125

3. 知らなかった 56

無回答 11

合計 324

問8）問8）問8）問8）

回答 回答者数（人）

1. 十分に果たしている 163

2. 十分とは言えないが果たしている 142

3. あまり果たしていない 8

4. 果たしているとは言えない 1

無回答 10

合計 324

貴事業所では、（上記のような）事業者の排出者責任について貴事業所では、（上記のような）事業者の排出者責任について貴事業所では、（上記のような）事業者の排出者責任について貴事業所では、（上記のような）事業者の排出者責任について
知っていましたか？（○は１つ）知っていましたか？（○は１つ）知っていましたか？（○は１つ）知っていましたか？（○は１つ）

貴事業所では、排出者責任を果たしていると思いますか？貴事業所では、排出者責任を果たしていると思いますか？貴事業所では、排出者責任を果たしていると思いますか？貴事業所では、排出者責任を果たしていると思いますか？
（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）

40.7%

38.6%

17.3%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

50.3%

43.8%

2.5%

0.3%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



問9）問9）問9）問9）

回答 回答者数（人）

1.
ISO1400（若しくは同様のシステム）1の認
証を取得済みである 14

2.
ISO1400（若しくは同様のシステム）1の認
証を取得に取り組む予定である 3

3.
環境マネジメントシステムに関心がある
が、導入はしていない 200

4.
環境マネジメントシステムに関心はな
い

76

無効 1

無回答 30

合計 324

貴事業所では、環境マネジメントシステムを導入しています貴事業所では、環境マネジメントシステムを導入しています貴事業所では、環境マネジメントシステムを導入しています貴事業所では、環境マネジメントシステムを導入しています
か？（○は１つ）か？（○は１つ）か？（○は１つ）か？（○は１つ）

4.3%

0.9%

61.7%

23.5%

0.3%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80%



問10）問10）問10）問10）

回答 回答者数（人）

1. 知っていた 229

2. 少しは知っていた 82

3. 知らなかった 10

無回答 3

合計 324

貴事業所では、（上記のような）事業系一般廃棄物と産業廃貴事業所では、（上記のような）事業系一般廃棄物と産業廃貴事業所では、（上記のような）事業系一般廃棄物と産業廃貴事業所では、（上記のような）事業系一般廃棄物と産業廃
棄物の区分及び処理方法の違いをご存知でしたか？棄物の区分及び処理方法の違いをご存知でしたか？棄物の区分及び処理方法の違いをご存知でしたか？棄物の区分及び処理方法の違いをご存知でしたか？
（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）

70.7%

25.3%

3.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%



問11）問11）問11）問11）

回答 回答者数（人）

1. 積極的に取り組んでいる 135

2. あまり積極的ではないが取り組んでいる 140

3. どちらかというと取り組みは消極的である 37

ほとんど取り組んでいない 6

無回答 6

合計 324

貴事業所では、ごみの減量やリサイクルにどのように取り組貴事業所では、ごみの減量やリサイクルにどのように取り組貴事業所では、ごみの減量やリサイクルにどのように取り組貴事業所では、ごみの減量やリサイクルにどのように取り組
んでいますか？（○は１つ）んでいますか？（○は１つ）んでいますか？（○は１つ）んでいますか？（○は１つ）

41.7%

43.2%

11.4%

1.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問12）問12）問12）問12）

回答 回答者数（人）

1. 企業の宣伝やイメージアップのため 30

2. 企業として社会的責任を果たすため 214

3. 法律の規制があるため 89

4. 業界全体が取り組んでいるため 60

5. 競合他社が取り組んでいるため 2

6. 経費削減のため 128

7. その他 18

無回答 2

問13）問13）問13）問13）

回答 回答者数（人）

1.
当事業所にはあまり関係がないと思うか
ら 14

2. 分別や排出の仕方がわからないから 2

3. 手間や時間がかかるから 15

4. 経費がかかるから 7

5. 従業員の意識改革が難しいから 5

6. ごみの発生量が少ないから 26

7. その他 3

無回答 1

問11）で1か2のいずれかを選んだ方にお聞きします。問11）で1か2のいずれかを選んだ方にお聞きします。問11）で1か2のいずれかを選んだ方にお聞きします。問11）で1か2のいずれかを選んだ方にお聞きします。
貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな
んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）

問11で1か2のいずれかを選んだ275人に対する割合

問11）で3か4のいずれかを選んだ方にお聞きします。問11）で3か4のいずれかを選んだ方にお聞きします。問11）で3か4のいずれかを選んだ方にお聞きします。問11）で3か4のいずれかを選んだ方にお聞きします。
貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな
んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）

問11で3か4のいずれかを選んだ43人に対する割合

10.9%

77.8%

32.4%

21.8%

0.7%

46.5%

6.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.6%

4.7%

34.9%

16.3%

11.6%

60.5%

7.0%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問14）問14）問14）問14）

回答 回答者数（人）

1. 社員教育を徹底している 45

2. ごみの管理責任者の選任 30

3. 書類・資料のペーパーレス化 95

4. 裏紙の利用等の製品の再利用 209

5. 減量化・再資源化計画の作成 13

6. リサイクル品の回収に協力している 161

7. 再生品の利用 110

8. リースやレンタルの活用 65

9. 包装廃棄物の抑制 39

10. 事業所内での資源物の分別 160

11. 資源の店頭回収を実施 18

12.エコマーク、グリーン購入に配慮している 32

13. 適正な在庫管理を心掛けている 70

14. 特に何も実施していない 8

15. その他 7

無回答 21

貴事業所では、ごみの減量やリサイクルに関してどのような貴事業所では、ごみの減量やリサイクルに関してどのような貴事業所では、ごみの減量やリサイクルに関してどのような貴事業所では、ごみの減量やリサイクルに関してどのような
ことを実践していますか？（該当するものすべてに○）ことを実践していますか？（該当するものすべてに○）ことを実践していますか？（該当するものすべてに○）ことを実践していますか？（該当するものすべてに○）

14%

9%

29%

65%

4%

50%

34%

20%

12%

49%

6%

10%

22%

2%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80%



問15）問15）問15）問15）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 把握している 168 51.9%

2. 把握していない 130 40.1%

無効 1 0.3%

無回答 25 7.7%

合計 324 100.0%

件数 平均（円） 合計（円）

ⅰ 90 1,891.1円 170,200.0円

ⅱ 12 21,587.0円 259,044.0円

ⅲ 75 56,199.5円 4,214,965.0円

Ⅳ 4 11,752.8円 47,011.0円その他

貴事業所では、事業系ごみの処理料金にいくらかかっているのか貴事業所では、事業系ごみの処理料金にいくらかかっているのか貴事業所では、事業系ごみの処理料金にいくらかかっているのか貴事業所では、事業系ごみの処理料金にいくらかかっているのか
を把握されていますか？把握されている場合は、該当する処理方を把握されていますか？把握されている場合は、該当する処理方を把握されていますか？把握されている場合は、該当する処理方を把握されていますか？把握されている場合は、該当する処理方
法別に処理料金（おおよその金額）をご記入ください。法別に処理料金（おおよその金額）をご記入ください。法別に処理料金（おおよその金額）をご記入ください。法別に処理料金（おおよその金額）をご記入ください。

市の集積所に出す際の事業用可燃ごみ袋にか
かる料金（円／月）

市のごみ処理施設に直接搬入する際にかかる処
理料金（円／月）

ごみ処理業者に処理を委託する際にかかる処理
料金（月／円）

把握してい

る

51.9%

把握してい

ない

40.1%

無効

0.3%

無回答

7.7%



問16）問16）問16）問16）

1.可燃ごみ1.可燃ごみ1.可燃ごみ1.可燃ごみ
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 139

2. 市の集積所に資源物として出している 1

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 60

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 7

5. 市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直接搬入している 36

6. 入居している建物の管理者に任せている 4

7. その他 4

8. 発生しない 2

無効 11

無回答 60

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

42.9%

0.3%

18.5%

2.2%

11.1%

1.2%

1.2%

0.6%

3.4%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問16）問16）問16）問16）

2.不燃ごみ2.不燃ごみ2.不燃ごみ2.不燃ごみ
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1.
市の集積所にごみとして出し
ている 59

2.
市の集積所に資源物として出
している 11

3.
ごみの収集運搬業者（許可業
者）にごみとして出している 29

4.
ごみの収集運搬業者（許可業
者）に資源物として出している 10

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイク
ルセンター）に直接搬入している 38

6.
入居している建物の管理者に
任せている 3

7. その他 8

8. 発生しない 6

無効 6

無回答 154

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え下貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え下貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え下貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え下
さい。さい。さい。さい。

18.2%

3.4%

9.0%

3.1%

11.7%

0.9%

2.5%

1.9%

1.9%
47.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問16）問16）問16）問16）

3.粗大ごみ3.粗大ごみ3.粗大ごみ3.粗大ごみ
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 3

2.
市の集積所に資源物として出してい
る

0

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 20

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 6

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクル
センター）に直接搬入している 27

6. 入居している建物の管理者に任せている 0

7. その他 7

8. 発生しない 39

無効 2

無回答 220

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

0.9%

0.0%

6.2%

1.9%

8.3%

0.0%

2.2%

12.0%

0.6%

67.9%

0% 20% 40% 60% 80%



問16）問16）問16）問16）

4.有害ごみ4.有害ごみ4.有害ごみ4.有害ごみ
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 37

2.
市の集積所に資源物として出してい
る

2

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 24

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 5

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクル
センター）に直接搬入している 21

6. 入居している建物の管理者に任せている 1

7. その他 7

8. 発生しない 24

無効 1

無回答 202

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

11.4%

0.6%

7.4%

1.5%

6.5%

0.3%

2.2%

7.4%

0.3%

62.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問16）問16）問16）問16）

5.資源ごみ古紙類5.資源ごみ古紙類5.資源ごみ古紙類5.資源ごみ古紙類
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 22

2.
市の集積所に資源物として出してい
る

32

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 10

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 36

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクル
センター）に直接搬入している 70

6. 入居している建物の管理者に任せている 0

7. その他 5

8. 発生しない 7

無効 3

無回答 139

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

6.8%

9.9%

3.1%

11.1%

21.6%

0.0%

1.5%

2.2%

0.9%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問16）問16）問16）問16）

6.資源ごみびん缶類6.資源ごみびん缶類6.資源ごみびん缶類6.資源ごみびん缶類
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 27

2.
市の集積所に資源物として出してい
る

32

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 11

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 24

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクル
センター）に直接搬入している 36

6. 入居している建物の管理者に任せている 1

7. その他 3

8. 発生しない 14

無効 1

無回答 175

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

8.3%

9.9%

3.4%

7.4%

11.1%

0.3%

0.9%

4.3%

0.3%

54.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



問16）問16）問16）問16）

7.ペットボトル7.ペットボトル7.ペットボトル7.ペットボトル
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 15

2.
市の集積所に資源物として出してい
る

33

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 10

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 16

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクル
センター）に直接搬入している 28

6. 入居している建物の管理者に任せている 2

7. その他 8

8. 発生しない 20

無効 0

無回答 192

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

4.6%

10.2%

3.1%

4.9%

8.6%

0.6%

2.5%

6.2%

0.0%
59.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



問16）問16）問16）問16）

8.白色トレイ8.白色トレイ8.白色トレイ8.白色トレイ
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 7

2.
市の集積所に資源物として出してい
る

11

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 5

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 7

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクル
センター）に直接搬入している 9

6. 入居している建物の管理者に任せている 0

7. その他 5

8. 発生しない 56

無効 0

無回答 224

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

2.2%

3.4%

1.5%

2.2%

2.8%

0.0%

1.5%

17.3%

0.0%

69.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問16）問16）問16）問16）

9.廃食油9.廃食油9.廃食油9.廃食油
（処理方法）

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 6

2.
市の集積所に資源物として出してい
る

3

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 5

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 5

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクル
センター）に直接搬入している 3

6. 入居している建物の管理者に任せている 0

7. その他 6

8. 発生しない 68

無効 0

無回答 228

合計 324

貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え貴事業所での事業系ごみの排出・処理状況についてお答え
下さい。下さい。下さい。下さい。

1.9%

0.9%

1.5%

1.5%

0.9%

0.0%

1.9%

21.0%

0.0%

70.4%

0% 20% 40% 60% 80%



問17）問17）問17）問17）

1.可燃ごみ1.可燃ごみ1.可燃ごみ1.可燃ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 18

2. 週に1回くらい 30

3. 月に2回くらい 36

4. 年に2～3回くらい 65

5. 利用はない 148

無回答 27

合計 324

2.不燃ごみ2.不燃ごみ2.不燃ごみ2.不燃ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 3

2. 週に1回くらい 9

3. 月に2回くらい 26

4. 年に2～3回くらい 89

5. 利用はない 156

無回答 41

合計 324

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）

5.6%

9.3%

11.1%

20.1%
45.7%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0.9%

2.8%

8.0%

27.5%

48.1%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



問17）問17）問17）問17）

3.粗大ごみ3.粗大ごみ3.粗大ごみ3.粗大ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 0

2. 週に1回くらい 2

3. 月に2回くらい 7

4. 年に2～3回くらい 57

5. 利用はない 204

無効 1

無回答 53

合計 324

4.有害ごみ4.有害ごみ4.有害ごみ4.有害ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 0

2. 週に1回くらい 3

3. 月に2回くらい 8

4. 年に2～3回くらい 38

5. 利用はない 222

無効 1

無回答 52

合計 324

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）

0.0%

0.6%

2.2%

17.6%

63.0%

0.3%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

0.0%

0.9%

2.5%

11.7%
68.5%

0.3%

16.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問17）問17）問17）問17）

5.古紙類5.古紙類5.古紙類5.古紙類

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 4

2. 週に1回くらい 11

3. 月に2回くらい 63

4. 年に2～3回くらい 70

5. 利用はない 138

無回答 38

合計 324

6.びん・缶類6.びん・缶類6.びん・缶類6.びん・缶類

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 1

2. 週に1回くらい 6

3. 月に2回くらい 30

4. 年に2～3回くらい 46

5. 利用はない 195

無回答 46

合計 324

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）

1.2%

3.4%

19.4%

21.6%

42.6%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0.3%

1.9%

9.3%

14.2%

60.2%

14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問17）問17）問17）問17）

7.ペットボトル、白色トレイ7.ペットボトル、白色トレイ7.ペットボトル、白色トレイ7.ペットボトル、白色トレイ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 1

2. 週に1回くらい 4

3. 月に2回くらい 25

4. 年に2～3回くらい 29

5. 利用はない 216

無回答 49

合計 324

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）（近いものに○は１つだけ）

0.3%

1.9%

9.3%

14.2%

60.2%

14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



問18）問18）問18）問18）

回答 回答者数（人）

1. かなり増えた 3

2. 増えた 14

3. 減った 98

4. かなり減った 19

5. 変わらない 154

把握していないのでわからない 23

無回答 13

合計 324

問19）問19）問19）問19）

問18で3か4のいずれかを選択された117人の割合

回答 回答者数（人）

1. 事業内容が変化したから 21

2.
生産、販売店など事業規模が縮小・減少
したから 49

3. 従業員が減ったから 21

4.
分別してリサイクルするようにし
たから

55

5. 従業員への教育を徹底したから 32

6. その他 17

無回答 2

貴事業所では、この2～3年の間に事業系ごみの排出量は増貴事業所では、この2～3年の間に事業系ごみの排出量は増貴事業所では、この2～3年の間に事業系ごみの排出量は増貴事業所では、この2～3年の間に事業系ごみの排出量は増
えましたか、減りましたか？（○は１つ）えましたか、減りましたか？（○は１つ）えましたか、減りましたか？（○は１つ）えましたか、減りましたか？（○は１つ）

問18で3か4のいずれかを選択された方へ質問します。問18で3か4のいずれかを選択された方へ質問します。問18で3か4のいずれかを選択された方へ質問します。問18で3か4のいずれかを選択された方へ質問します。
ごみの排出量が減った理由はなんですか？ごみの排出量が減った理由はなんですか？ごみの排出量が減った理由はなんですか？ごみの排出量が減った理由はなんですか？
（選択肢の中から3つ選んで○）（選択肢の中から3つ選んで○）（選択肢の中から3つ選んで○）（選択肢の中から3つ選んで○）

0.9%

4.3%

30.2%

5.9%

47.5%

7.1%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

17.9%

41.9%

17.9%
47.0%

27.4%

14.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



問20）問20）問20）問20）

回答 回答者数（人）

1. 半分以上減らせる 2

2. 3割程度は減らせる 7

3. 1割程度は減らせる 21

4. 若干は減らせる 72

5.
現在、十分減らしており、これ以上減らせ
る余地はない 145

6. 減らせる余地はあるが、現状を変えることができないので減らせない 32

7. その他 17

無回答 28

合計 324

問21）問21）問21）問21）

回答 回答者数（人）

1. ごみの減量やリサイクルに回す経費がないから 12

2. 管理者を選任していないなど組織体制に問題があるから 13

3. ごみの減量やリサイクルをしても企業のイメージアップにつながらないから 3

4. ごみの減量やリサイクルに関する情報がないから 24

5. その他 38

無効 1

無回答 11

合計 102

問20で1,2,3,4のいずれかを選択された方にお聞きします。問20で1,2,3,4のいずれかを選択された方にお聞きします。問20で1,2,3,4のいずれかを選択された方にお聞きします。問20で1,2,3,4のいずれかを選択された方にお聞きします。
減らせる見込みがあるのに、現状では減らせていない理由を減らせる見込みがあるのに、現状では減らせていない理由を減らせる見込みがあるのに、現状では減らせていない理由を減らせる見込みがあるのに、現状では減らせていない理由を
お答えください。（○は１つ）お答えください。（○は１つ）お答えください。（○は１つ）お答えください。（○は１つ）

貴事業所が現在排出している事業系ごみの量は、今後どの貴事業所が現在排出している事業系ごみの量は、今後どの貴事業所が現在排出している事業系ごみの量は、今後どの貴事業所が現在排出している事業系ごみの量は、今後どの
程度まで減らすことが可能だと考えますか？（○は１つ）程度まで減らすことが可能だと考えますか？（○は１つ）程度まで減らすことが可能だと考えますか？（○は１つ）程度まで減らすことが可能だと考えますか？（○は１つ）

0.6%

2.2%

6.5%

22.2%

44.8%

9.9%

5.2%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

11.8%

12.7%

2.9%

23.5%

37.3%

1.0%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40%



問22）問22）問22）問22）

回答 回答者数（人）

1. 分別や排出のルールがわからない 20

2. 関連会社や取引先との調整が難しい 13

3. 手間と時間がかかる 89

4.
リサイクルできるだけの量が確保できな
い 38

5. 経費がかかる 50

6.
企業秘密に関わるものがあるため処理
が難しい 34

7. 従業員の意識改革が難しい 22

8. 在庫管理・販売管理が難しい 8

9. 衛生上の問題がある　　 31

10. 特に何もない 105

11. その他 15

無回答 43

貴事業所において、ごみの減量やリサイクルを進める上で課貴事業所において、ごみの減量やリサイクルを進める上で課貴事業所において、ごみの減量やリサイクルを進める上で課貴事業所において、ごみの減量やリサイクルを進める上で課
題となるのはどのようなことですか？題となるのはどのようなことですか？題となるのはどのようなことですか？題となるのはどのようなことですか？
（該当するものすべてに○）（該当するものすべてに○）（該当するものすべてに○）（該当するものすべてに○）

6.2%

4.0%

27.5%

11.7%

15.4%

10.5%

6.8%

2.5%

9.6%

32.4%

4.6%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40%



問23）問23）問23）問23）

回答 回答者数（人）

1.
ごみの減量やリサイクルに積極的に取り
組む事業者への表彰・認定制度の創立 25

2.
他の事業所における実施事例の紹
介

114

3.
ごみ問題や地球環境問題に関する出前
研修や講師派遣など、教育機関の充実 27

4.
ごみや資源物等の種類に応じたごみの減量やリサイ
クルに関するアドバイスや情報の提供 175

5.
分別品目を増やし、資源の有効活用
を図る

67

6.
分別・リサイクルの徹底を図るための収
集運搬体制の整備 110

7. 収集業者や処理業者に関する情報提供 87

8.
分別ルール等を守らない事業者に
対する罰則制度の徹底

46

9. 特に必要ない 27

10. その他 10

無回答 29
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から考えに近いものを３つ選んで○をつけてください。）から考えに近いものを３つ選んで○をつけてください。）から考えに近いものを３つ選んで○をつけてください。）から考えに近いものを３つ選んで○をつけてください。）
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